
 
 
Notulen OC vergadering maandag 13 mei 2024. 
 
Aanwezig: Maroucha, Rianka, Rick (partner van Laura), Carla 
Afwezig met bericht: Paul, Charlaine, Anouk. 
 
 
Rianka en Rick stellen zich voor, Rick is in de plaats van zijn partner Laura, want Laura was 
verhinderd. Welkom en fijn dat jullie tijd vrij maken voor deelname aan de oudercommissie.  
 
Notulen november 2023. 

• Er zijn geen op of aanmerkingen notulen zijn vastgesteld. 
 
GGD 2023: 

• De GGD heeft in december de jaarlijkse inspectie uitgevoerd bij Carla.  
De enige opmerking die werd gemaakt was dat, de notulen van de oudercommissie            
vergadering op de website geplaatst dient te worden. Het is dan ook vanaf nu de bedoeling 
dat notulen van de vergadering in dezelfde maand als de vergadering heeft plaats gevonden 
openbaar worden gemaakt.  
Na vaststelling zullen de overige ouders een link ontvangen naar de website van 
Gastouderland Nijmegen om de notulen in te zien. 

 
 
Lezing vraag -en gastouders en gastouderdag 2024: 
 
Ook in 2024 is er weer een ruim aanbod voor gast en vraagouders wbt scholing en lezingen. 
 

• De lezing van Hanneke Poot afgelopen februari was goed bezocht door ouders en 
gastouders. 
Het was een inspirerende avond. Hanneke Poot gemist? Ze heeft een aantal podcasts 
opgenomen, die zeer de moeite waard zijn om te beluisteren onder de naam “Sirene voor 
Kinderen”, er komen diverse onderwerpen aan bod.   

 
• Op 15 mei staat er een lezing voor gastouders op de planning, over werken met de Meldcode. 

Er hebben zich ( ten tijde van het typen van de notulen) 30 gastouders aangemeld. 
 

• De online scholing voor gastouders “de Summerschool”,  is weer opengezet. Gastouders 
kunnen hier gratis aan deelnemen. Als de gastouder deze Summer school met goed gevolg 
heeft afgerond dan zal Carla de desbetreffende ouders daarvan op de hoogte stellen. Want 
blijven ontwikkelen doormiddel van scholing is heel belangrijk. ( ten tijde van het typen van de 
notulen hebben 7 gastouders zich aangemeld). 

 
• Zaterdag 12 oktober vindt het landelijke Gastouderland Event plaats. 

Gastouderland Culemborg organiseert dit inspirerende event. 
 

In de ochtend een interessante lezing door niemand minder dan Steven Pont! 
 
Het zelfbeeld van een kind is van invloed op het welzijn, de ontwikkeling en het gedrag van 
een kind. Onze kinderen worden niet met een zelfbeeld geboren. Dat zelfbeeld wordt vooral 



door de omgeving gemaakt. Een positief zelfbeeld zorgt voor een gevoel van eigenwaarde en 
een stevige basis. 
  
Hoe kunnen wij als gastouders positieve invloed hebben op de manier waarop een kind over 
zichzelf denkt en hoe het kind in de wereld staat? 
De kwaliteit van de relatie die een kind heeft met zijn of haar omgeving is immers van invloed 
op het zelfbeeld en het gedrag van een kind. 
Steven Pont vertelt hier meer over in zijn lezing. 

 
Daarna is er een lekker lunch en de dag wordt afgesloten met een pub quiz. 
( ten tijde van het typen van de notulen hebben zich 30 gastouders aangemeld). 
 
In het najaar staat er nog en lezing, verzorgt door een huisarts, met als onderwerp 
“kinderziekten ”op de planning.  
Deze informatieavond is voor ouders en gastouders. Uitnodiging volgt. 
De oudercommissie heeft aangeven een informatieve bijeenkomst met als onderwerp, slapen 
of voeding, of bewegen ook zeer interessant te vinden. Carla gaat onderzoeken of dit mogelijk 
is voor 2025. 
 
 Na aanleiding van agendapunt Lezing vraag -en gastouders en gastouderdag 2024: 

•  geeft Rick de tip, om gastouders te blijven stimuleren scholing te volgen, dat Carla tijdens een 
koppelingsgesprek aangeeft bij de ouders, dat deze ontwikkeling belangrijk is, en dat ze de 
ouders op de hoogte stelt als de gastouder een scholing heeft gevolgd, en er een certificaat is 
behaald.  

 
  
Input vanuit de overige ouders: 
 

• Op de mail die Carla naar alle actieve ouders heeft gestuurd voor input voor deze 
vergadering, is geen reactie gekomen.  Carla zal voor de eerst volgende vergadering de mail 
weer sturen, zodat we ouders de mogelijkheid willen blijven bieden om evt. agendapunten aan 
te dragen. 

Kabinetsplannen 2025: 

• De overheid heeft in 2023 wetsvoorstel gelanceerd voor een verbetertraject voor de 
gastouderopvang die per 2025 in zouden moeten gaan. Het feit dat de toegevoegde waarde 
van gastouderopvang nu eindelijk écht wordt gezien ziet Carla als een groot compliment voor 
de branche. Echter is het kabinet in 2023 gevallen en liggen deze plannen in de ijskast. Oa is 
er een plan dat een gastouder een eigen pedagogisch werkplan moet gaan maken, aan de 
hand van ons pedagogisch beleidsplan. Carla komt hier voor de gastouders in het najaar op 
terug middels een werkochtend.  

 
Wat verder ter tafel komt: 
 

• Voor Rianka was dit haar eerste vergadering, het valt haar op dat er vooral vanuit Carla 
informatie wordt gegeven en vraagt zich af of dat altijd zo is? Maroucha legt uit dat dit vaak zo 
gaat, het is lastig om zaken Gastouderland breed te bekijken want je hebt alleen je eigen 
gastouder als referentiekader. Carla vult aan: De OC heeft een adviseerde rol gastouders zijn 
zzp’ers en bepalen(binnen de kaders van de wet ) in grote lijnen hun eigen werkwijze. Soms 
zou Carla hier meer sturen op willen geven, maar zolang er zaken (bijvoorbeeld scholing) niet 
wettelijk verplicht zijn, kan ze niet veel. In november kunnen we het voedingsbeleid eens 
doornemen en de daaruit voortkomende adviezen vanuit OC kan Carla meenemen tijdens de 
voortgangsgesprekken die ze jaarlijks heeft met de gastouders. 

• Agendapunt november 2024, verdeling taken OC opnieuw bekijken daar waar nodig 
reglement aanpassen. 

• Carla is vanaf 06-06-2024 t/m 01-07-2024 met vakantie. Lopende zaken die niet kunnen 
wachten zullen door het hoofdkantoor worden opgepakt. 

 
Nieuwe datum: Maandag 18 november 20.00-21.30 uur, via Teams. 



 

 

 


